

Обмін досвідом в роботі медсестринської служби.

Згідно програми Львівської обласної асоціації медичних сестер „Обмін досвідом в роботі медсестринської служби” спільно з Асоціацією „Служба організації інфекційного контролю” 16.11.2013 р. на базі Жовківської центральної районної лікарні відбулася зустріч з обміну досвідом в роботі медсестринської служби і впровадження Проекту „Чиста лікарня безпечна для пацієнта” між головними і старшими медсестрами ЛПЗ Хмельницької, Рівненської та Закарпатської областей.

Групу із 32 старших та головних медсестер Хмельниччини очолила головна медична сестра Хмельницької обласної клінічної лікарні, голова Асоціації медичних сестер Хмельницької області Івасюк С.А.



З Рівненщини прибуло 24 медичних сестер. Групу очолила заступник головного лікаря з медсестринства Рівненського обласного шкірвендиспансеру, голова асоціації медичних сестер Рівненської області, головний позаштатний спеціаліст управління охорони здоров'я Рівненської ОДА з медсестринства Романішина-Лановська Л.К.

Із Закарпаття прибуло 8 медичних сестер на чолі із заступником головного лікаря з медсестринства Ужгородської обласної інфекційної лікарні, головою асоціації медичних сестер Закарпатської області, головним позаштатним спеціалістом управ-

ління охорони здоров'я Закарпатської ОДА з медсестринства Савчин А.М.

У Жовківській ЦРЛ гостей зустріли та привітали:



заступник голови Жовківської РДА Босий В.І., головний лікар Жовківської ЦРЛ Шевців І.Є., заступник головного лікаря з медичного обслуговування населення Боровик В.О., заступник головного лікаря з медсестринства, головний позаштатний спеціаліст Департаменту охорони здоров'я Львівської ОДА з медсестринства Галапац Н.Б., президент Львівської обласної асоціації медичних сестер Шевчук І.Б., фахівець Асоціації „Служба організації інфекційного контролю” Галапац Н.П., старші медичні сестри відділень ЦРЛ.

Згідно програми зустрічі керівники медсестринських служб із вище вказаних областей обмінялися досвідом та ознайомилися із роботою медичних сестер пологового, дитячого, гінекологічного, хірургічного,



приймально-діагностичного, соматичного відділень, відділення анестезіології з ліжками інтенсивної терапії.

Фахівець Асоціації „Служба організації інфекційного контролю” Галапац Н.П. розповіла присутнім етапи підготовки Жовківської ЦРЛ для одержання відзнаки проекту „Чиста лікарня безпечна для пацієнта”.

Під час обговорення виробничих питань всі медичні сестри запропонували підтримати та продо-



вжити програму медичних сестер Львівщини з обміну досвідом в інших регіонах України.

Після робочої зустрічі гості ознайомилися з історією міста Жовква про яку їм розповіли під час екскурсії містом. Музичне вітання для всіх прозвучало від музичного гурту „Три капелюхи”.

**Головний позаштатний спеціаліст
Департаменту охорони здоров'я
Львівської ОДА з медсестринства
Галапац Н.Б.**

Вітаємо з ювілеєм Львівську Любов Петрівну, головну медичну сестру Золочівської МЗЛ.

Нехай душа у вас ніколи не старіє,
На білій скатертині будуть хліб і сіль,
Своїм теплом вас завжди сонце гріє
Слова подяки лунуть звідусіль.
В житті нехай все буде, що потрібно,
Без чого не складається життя,
Любов, здоров'я, щастя, дружба
Та вічна нестаріюча душа.
Смійтеся більше і менше сумуйте,
Щораз багатійте, ще краще газдуйте,
Хай думи ніколи спочинку не знають,
Хай легко, мов крила
внучат пригортають,
Хай серце ще довго тріпоче у грудях,
Живіть до ста років
на поміч всім людям
Здоров'я міцного вам зичимо щиро
Ласки від Бога, від людей добра
На многії і щасливі літа.



«ЧИСТА ЛІКАРНЯ БЕЗПЕЧНА ДЛЯ ПАЦІЄНТА»



Перший фельдшерсько-акушерський пункт у Львівській області та Україні, який отримав статус «Чиста лікарня безпечна для пацієнта»

05.12.2013 р. у Жовківському районі відбулося вручення відзнаки «Чиста лікарня безпечна для пацієнта» фельдшерсько-акушерському пункту села Смереків. Завідувач ФАПУ – Паляниця Галина Миколаївна, з вищою кваліфікаційною категорією, переможець у номінації «Кращий фельдшер» за підсумками роботи у 2012 році.

У заході прийняли участь:

Босий В.І. – заступник голови Жовківської РДА, Шевців І.Є. – головний лікар Жовківської ЦРЛ, Галапац Н.Б. – заступник головного лікаря з медсестринства, головний позаштатний спеціаліст департаменту ОЗ ЛОДА з медсестринства Галапац Н.Б., секретар Смереківської сільської ради Гук А.С., лікар педіатр Яремко Н.Ф.,



начальник відділу кадрів Хіта Л.С., головний бухгалтер Кулявець Н.Б. Відзнаку вручили: Шевчук І.Б. – президент Львівської обласної асоціа-



ції медичних сестер, Ковальський О.В. – президент асоціації «Служба організації інфекційного контролю», Галапац Н.П. – фахівець асоціації «Служба організації інфекційного контролю».

Фельдшерсько-акушерський пункт села Смереків Жовківського району став першим у Львівській області та в Україні ФАПом, який отримав дану відзнаку.

Нагадаємо, що даний проект проводиться в Україні спільно з Асоціацією медсестер України, Львівською обласною асоціацією медсестер та громадською організацією асоціацією «Служба організації інфекційного контролю».

Мета даного проекту - забезпечення високого рівня гігієни в лікувальних установах України, профілактика професійного захворювання медичного персоналу, запобігання розповсюдження внутрішньолікарняних інфекцій, економія коштів лікувальних установ.

**Заступник головного лікаря
Жовківської ЦРЛ медичного
обслуговування населення В. Боровик**

СУСПІЛЬНО-ГРОМАДСЬКА
НАУКОВО-ПРАКТИЧНА
МЕДИЧНА ГАЗЕТА

**Медсестра
Галичини**

Засновники – творчий колектив редакції та Львівська обласна Асоціація медичних сестер. Видається з 1 листопада 2004 року. Реєстраційне свідоцтво ЛВ № 672 від 6.12.2004 р.

Спілкування з автором тільки на сторінках газети. Відповідальність за зміст матеріалів та реклами несуть автори та рекламодавці. При передруку посилання на газету «Медсестри Галичини» обов'язкове. Позиція редакції може не співпадати з авторською.

Адреса редакції: (032) 225-72-88, 225-58-55.
м. Львів, вул. Романчука, 10/3.
Газета зверстана і надрукована в ТзОВ «Сполом»
Зам. № 15/6-12. Наклад 2000 пр.